BÀI TUYÊN TRUYỀN THÔNG VỀ CHUYỂN ĐỔI SỐ VÀ TÁC ĐỘNG CỦA CHUYỂN ĐỔI SỐ TRONG GIAI ĐOẠN HIỆN NAY CỦA
TRƯỜNG TIỂU HỌC XÃ NOONG HẸT
Cách mạng công nghiệp lần thứ 4 đã và đang tác động mạnh mẽ đến toàn cầu, buộc Chính phủ, doanh nghiệp các nước trên thế giới phải đối mặt với những thách thức lớn, đòi hỏi những sự thay đổi để phù hợp trước sự tiến bộ của công nghệ, khoa học kỹ thuật.

Chuyển đổi số là tất yếu và vô cùng quan trọng đối với sự tồn tại và phát triển của ngành giáo dục.
Thực hiện Công văn số: 1060/PGDĐT-THCS ngày 11 tháng 9 năm 2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Điện Biên về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Công nghệ thông tin và chuyển đổi số năm học 2023-2024;

Căn cứ Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học và tình hình thực tế của nhà trường; Trường Tiểu học xã Noong Hẹt luôn đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền một trong những nhiệm vụ trọng tâm góp phần trực tiếp vào giải dạy nâng cao nhận thức về thực hiện ƯDCNTT; Chuyển đổi số, tới cán bộ, giáo viên nhân viên và học sinh trong toàn nhà trường.
Nhằm tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác quản lý, đổi mới nội dung, phương pháp dạy và học, kiểm tra, đánh giá và hiện đại hóa hành chính trong lĩnh vực giáo dục - đào tạo; Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Điện Biên đã xây dựng đề án “Chuyển đổi số ngành GD-ĐT tỉnh Điện Biên giai đoạn 2022 - 2025, định hướng đến năm 2030” triển khai kịp thời tới từng đơn vị.

Tăng cường Ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác
Những năm qua, từ nền tảng CNTT hiện có, nhà trường đã triển khai nhiều giải pháp chuyển đổi số, đạt được một số kết quả nhất định. Nhà trường đã kết nối Internet, những nơi đủ điều kiện về cơ sở vật chất chú trọng nâng cấp hệ thống mạng Internet. Rà soát hệ thống máy tính tại trường để bảo trì, nâng cấp, sửa chữa; thay thế các máy tính đã xuống cấp, hết niên hạn sử dụng; bố trí phân bổ hợp lý số lượng máy tính để đảm bảo đáp ứng công tác dạy và học trong nhà trường. Rà soát và có kế hoạch mua sắm bổ sung, duy trì, nâng cấp trang thiết bị đáp ứng yêu cầu triển khai ứng dụng CNTT, chuyển đổi số, dạy môn Tin học, dạy học trực tuyến và làm việc trực tuyến; phủ sóng mạng Wifi trong trường học.
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Minh họa một tiết dạy ứng dụng công nghệ thông tin môn Tiếng Anh
Tiến tới nhà trường sẽ cho các lớp kết nối trên phần mềm quản lý nhà trường VnEdu (Mạng Giáo dục Việt Nam) và SMAS (Hệ thống quản lý nhà trường), với công nghệ điện toán đám mây được lưu trữ và xử lý trên hạ tầng kỹ thuật của đơn vị cung cấp dịch vụ VNPT và Viettel. Đồng thời, đẩy mạnh việc sử dụng hồ sơ điện tử như: Học bạ, Các loại kế hoạch, sổ chủ nhiệm…

 Đề án tập trung vào 2 nội dung chính

 Một là, chuyển đổi số trong quản lý, nghĩa là số hóa thông tin quản lý, tạo ra những hệ thống cơ sở dữ liệu lớn liên thông, triển khai các dịch vụ công trực tuyến, ứng dụng các công nghệ 4.0 để quản lý, điều hành.
Hai là, chuyển đổi số trong dạy, học và kiểm tra, đánh giá, và công tác báo cáo bao gồm số hóa học liệu (sách giáo khoa điện tử, bài giảng điện tử, kho bài giảng e-Learning, ngân hàng câu hỏi trắc nghiệm), thư viện số, phòng thí nghiệm ảo, triển khai hệ thống đào tạo trực tuyến…; chuyển đổi toàn bộ cách thức, phương pháp giảng dạy, kỹ thuật quản lý lớp học, tương tác với người học sang không gian số, khai thác CNTT để tổ chức giảng dạy thành công.
Từ nhận thức đó, thời gian qua, công tác truyền thông về chuyển đổi số đã được Ban giám hiệu nhà trường chú trọng thực hiện, hướng đến lợi ích của HS,  của giáo viên qua đó góp phần nâng cao văn hóa khai thác và ý thức sử dụng công nghệ thông tin trong các tiết dạy.
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Ảnh GV UDCNTT trong hội thi GV dạy giỏi cấp trường

Bên cạnh việc dạy học ứng dụng công nghệ thông tin vào dạy học năm nào nhà trường cũng tổ chức cho học sinh tham gia các cuộc thi trên mạng như thi IOE, Trạng nguyên Tiếng việt, Violympic Toán đó là nơi học sinh có thể kiến thức ôn lại những kiến thức cơ bản đã được học trên lớp ngoài ra các em còn được tham khảo học hỏi những kiến thức nâng cao để thi các cấp và đều đạt giải.
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HS tham gia thi Trạng nguyên Tiếng Việt
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HS tham gia thi Ioe vòng sơ khảo
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Cán bộ, giáo viên  trường tiểu học xã Noong Hẹt tham dự hội nghị tuyên truyền về chuyển đổi số.
Với việc đổi mới  căn bản theo nghị quyết của nhà trường, nhà trường yêu cầu giáo viên chủ nhiệm tuyên truyền tới phụ huynh lập số tài khoản riêng khi nhận chế độ Hỗ trợ tiền phí học tập theo NĐ 81/2021NĐ – CP của thủ tướng chính phủ và được 100% phụ huynh đồng tình ủng hộ và chấp hành nghiêm túc.
                                                                          Tin bài
                                       Trường Tiểu học xã Noong Hẹt, huyện Điện Biên
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