Trường Tiểu học xã Noong Hẹt, huyện Điện Biên với Lễ tri ân và tôn vinh “Người lái đò” nhân Ngày 20/11 
Trường tiểu học xã Noong Hẹt được thành lập ngày 12/07/2001 theo QĐ số: 1028/QĐ-UB của UBND huyện Điện Biên. Trường được công nhận đạt kiểm định chất lượng cấp độ 3 và đạt Chuẩn quốc gia mức độ 2 tháng 02/2022. Với bề dày thành tích toàn diện trên nhiều lĩnh vực từ dạy và học đến các hoạt động giáo dục khác, nhà trường đã góp một phần không nhỏ để xây dựng bảng thành tích giáo dục chung của huyện nhà. 
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Thời gian qua, với sự lãnh đạo, chỉ đạo, định hướng khoa học, sáng tạo của các đc lãnh đạo ngành và sự nỗ lực phấn đấu của các thế hệ cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, sự đồng hành của các bậc cha mẹ học sinh, Trường Tiểu học xã Noong Hẹt đã và đang từng bước khẳng định vị thế vững chắc về chất lượng giáo dục trong hệ thống các Trường Tiểu học tại huyện Điện Biên – tỉnh Điện Biên.
Trường Tiểu học xã Noong Hẹt được Chủ tịch UBND tỉnh Điện Biên quyết định công nhận trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 2, năm 2018. Trong nhiều năm gần đây, nhà trường luôn trong tốp đầu các trường tiểu học trong toàn huyện nhà về số lượng cũng như chất lượng giáo dục toàn diện cho học sinh.

Cùng với đó, cơ sở vật chất, đồ dùng, trang thiết bị dạy học được đầu tư đồng bộ, cơ bản đáp ứng thực hiện Chương trình GDPT 2018. Hiện tại, 100% các lớp có máy tính, máy chiếu, kết nối Internet... Nhà trường được công nhận trường đạt tiêu chuẩn “THTT- HSTC” loại Tốt trong các năm học, luôn xây dựng tập thể nhà trường đoàn kết, vững mạnh về chính trị tư tưởng và chuyên môn nghiệp vụ; nêu cao tinh thần tận tụy với nghề, thương yêu học sinh. Phối hợp tốt "Gia đình - Nhà trường - Xã hội" trong việc quản lý, giáo dục toàn diện học sinh.

Nhà trường có tổng số 28 CBGV, nhân viên có trình độ chuyên môn nghiệp vụ vững vàng, trong đó có 02 đồng chí là cốt cán của Sở GD&ĐT, 04 đồng chí là cốt cán của Phòng GD&ĐT. Nhà trường luôn duy trì tốt việc tổ chức giáo viên tham gia thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện, cấp tỉnh đã tạo động lực cho giáo viên được khẳng định năng lực bản thân, được trải nghiệm và ứng xử với các tình huống giáo dục đặt ra hiện nay. Nhà trường là một trong những những trường rất tích cực trong công tác bồi dưỡng nâng cao chất lượng đội ngũ. 100% CBGV có nhận thức đúng đắn, thực hiện nghiêm túc chủ trương, giải pháp đổi mới công tác giáo dục. Trong các năm học, 100% GV đều đạt GV dạy giỏi cấp trường trong đó có 8/22 GV đạt tỉ lệ 36,4% giáo viên đạt GV dạy giỏi cấp huyện; 3/22đc đạt 13,6% giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh, trong đó có 01 giáo viên được Sở GD&ĐT tặng giấy khen.. 04 giáo viên được UBND huyện Điện Biên tặng giấy khen; Trong năm học tập thể CB- GV- NV nhà trường luôn nỗ lực cố gắng hoàn xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao, tiêu biểu có 6 đồng chí đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở; 4 đồng chí được UBND huyện tặng giấy khen hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; 3 đồng chí được vinh danh có thành tích xuất sắc trong công tác bồi dưỡng đội tuyển học sinh mũi nhọn tiêu biểu như các đc Trần Yến, Phạm Thuỷ, Tiêu Hằng…
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CBGV nhân viên và học sinh vinh dự được đứng trong hàng ngũ những tấm gương tiêu biểu được vinh danh trong các kỳ thi của toàn huyện
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       Tiếp nối truyền thống của nhà trường, thành tích học sinh giỏi, học sinh năng khiếu trong các kỳ thi, hội giao lưu do các cấp tổ chức đều được xếp vào tốp đầu của các trường thuộc vùng thấp của huyện Điện Biên. Trong các năm học nhà trường liên tục có học sinh đạt giải học sinh giỏi cấp huyện, cấp tỉnh, cấp Quốc gia
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Học sinh tham gia giao lưu học sinh giỏi các môn văn hóa cấp huyện: Giải nhất: 01 em, giải nhì: 01 em; giải ba: 07 em, giải KK: 17 em. Đội tuyển học sinh Tiếng Anh IOE gồm 08 em (04 em lớp 4, 04 em lớp 5) đều đạt giải Khuyến khích cấp huyện và đều được tham gia cấp tỉnh, cấp Quốc gia.
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Học sinh tham gia thi Trạng nguyên Tiếng Việt: 17 em đạt giải cấp tỉnh; Trong đó có 04 em đạt giải Nhất, 04 em đạt giải Nhì, 05 em đạt giải Ba, 04 em đạt giải Khuyến khích. Đặc biệt có 02 em đạt giải cấp Quốc gia khi tham gia kì thi Đình tại Thành phố Hà Nội (02 em đạt giải khuyến khích – Nguyễn Duy Lâm, Lò Thanh Thảo).
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Để tiếp tục phát huy những thành tích đã đạt được, nhà trường đề ra các phương hướng trọng tâm sau đây:

Nhân rộng những tấm gương điển hình của giáo viên và học sinh bằng cách như: Xây dựng môi trường thi đua sôi nổi, tôn vinh những giáo viên và học sinh tiêu biểu trong công tác giảng dạy, học tập, cũng như các hoạt động phong trào.Tổ chức các buổi giao lưu, chuyên đề nhằm chia sẻ kinh nghiệm học tập và giảng dạy hiệu quả. Đẩy mạnh tuyên truyền trên các kênh truyền thông của trường về những cá nhân điển hình để lan tỏa tinh thần học tập và sáng tạo.
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Xác định việc nâng cao chuyên môn nghiệp vụ, chất lượng dạy và học là nhiệm vụ quan trọng của nhà trường, cô Hiệu trưởng sẽ dành nhiều thời gian cùng tập thể Cán bộ giáo viên trau dồi chuyên môn, phát huy vai trò sáng tạo trong thực hiện các nhiệm vụ về các giải pháp nâng cao chất lượng. Tăng cường tổ chức các hội thảo chuyên môn, các buổi dự giờ, thao giảng để nâng cao năng lực sư phạm và đổi mới phương pháp dạy học. Tiếp tục bồi dưỡng học sinh giỏi, học sinh năng khiếu tham gia cuộc thi cấp huyện, cấp tỉnh, nâng cao chất lượng, số lượng giải học sinh trong các cuộc thi.

Vận dụng những thành tố tích cực của các mô hình, phương thức giáo dục tiên tiến nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục, đặc biệt là đổi mới hoạt động giáo dục trên lớp học; tăng cường tổ chức thực hành, trải nghiệm, dạy tích hợp các nội dung giáo dục địa phương, AN&QP,…Vận dụng kiến thức đã học vào thực tế cuộc sống.  
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Phát triển ứng dụng công nghệ thông tin, phần mềm, chuyển đổi số trong dạy học và quản lý giáo dục của các cấp theo lộ trình, bao gồm ứng dụng công nghệ thông tin trong việc đổi mới phương pháp và hình thức tổ chức dạy học, kiểm tra, đánh giá ứng dụng CNTT trong dạy học và quản trị nhà trường. 
Tích cực áp dụng các phần mềm hỗ trợ giảng dạy (Cách chuyển hình ảnh thành video trực quan để minh họa cho một số tình huống dạy học thông qua các ứng dụng: Luma dream machine, Narakeet, Canva hoặc Capcut,…); xây dựng thư viện bài giảng điện tử, kho tài liệu số nhằm nâng cao hiệu quả học tập. 100% cán bộ quản lý, giáo viên của nhà trường sử dụng hệ thống “Trường học kết nối”, khai thác sử dụng “Hành trang số” “OLM”. Tổ chức các lớp tập huấn sử dụng công nghệ thông tin cho giáo viên và học sinh, hướng tới xây dựng trường học thông minh, hiện đại.
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CBGV, NV tích cực tham gia tập huấn làm quen, áp dụng các phần mềm trong công tác dạy và học cũng như khi thực hiện nhiệm vụ GD
Ngoài ra, nhà trường luôn chú trọng xây dựng thói quen đọc sách cho học sinh thông qua việc tổ chức tiết đọc sách tại thư viện, nâng cao hiệu quả hoạt động của thư viện xanh, thư viện lưu động, thư viện góc lớp. Chủ động tăng cường khai thác các nguồn lực nhằm tăng cường thiết bị dạy học hiện đại, thiết bị dạy học có yếu tố công nghệ thông tin. Phát động phong trào tự làm đồ dùng dạy học, trang trí lớp học một cách linh hoạt, sáng tạo đáp ứng đổi mới phương pháp dạy học, phù hợp với tâm lý học sinh. 
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Để đạt được mục tiêu, phương hướng đề ra, nhà trường cần khắc phục mọi khó khăn trong công tác như: Thực hiện đồng bộ các giải pháp để giảm thiểu khó khăn trong giảng dạy, đặc biệt ở các lớp có sĩ số đông. Tăng cường huy động nguồn lực xã hội để cải thiện cơ sở vật chất. Đẩy mạnh tinh thần đoàn kết, sáng tạo trong toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh, vượt qua thử thách để đạt được mục tiêu cao nhất trong thực hiện nhiệm vụ.
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CBGV, NV tích cực xây dựng CSVC trường, lớp khang trang, sạch đẹp
Với sự nỗ lực không ngừng của tập thể sư phạm và học sinh, nhà trường sẽ tiếp tục phát huy truyền thống tốt đẹp, không ngừng đổi mới để vươn tới những thành tích cao hơn trong chặng đường sắp tới. Sự đồng hành và ủng hộ của phụ huynh, cộng đồng sẽ là động lực quan trọng giúp nhà trường thực hiện thành công các mục tiêu đã đề ra, góp phần vào sự nghiệp giáo dục chung của địa phương và đất nước.
                                                                Tin bài
                           Trường Tiểu học xã Noong Hẹt, huyện Điện Biên
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